ApeHpa

CKnaackue v NnponsBOACTBEHHbIe
nnowaau 500-10000 m

3eneHoO0NbCK,

Pecn TaTapcTaH, r 3e1eHOoA01bCK, YN
KoonepaTtmnBHaga

+P1000 000
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ApeHaa CKNagcKMx 1 MPoOm3BOLACTBEHHbIX
naowanemn.

-XonogHble cknagbl oT 500kB.M o 2500

-Tennble NPOM3BOACTBEHHbIM MoMeLlleHMa oT 1150Mm
00 6000KB.M MOYXHO YaCTaAMMU.

-2neKkTpunyeckada MoLlHoCTb 500 kBT
-Bopa,kaHanm3auym4a

-KIM

-BuoeoHabntogeHune

- OxXpaHaeMaga TeppuUTopuUm.

s




O6waqa nnouwanb: 10000 M2

ST1ax: 1

DNeKTPUYECTBO: HET
BooocHabykeHue: HeT

[MapKWHI: HeT

MNnaHnpoBKa: OTKpbITas

Tun 3gaHuna: Jpyrom

MNpaBo cobcTBeHHOCTU: MocpeaHUK

Buna ob6bekTa: CKnagckoe nomelueHme

STaXKHOCTb goMa: 1
OTtonneHne: HeT

Mo T: HeT

Bxon: C ynuubl

Otnenka: YncroBas

Twvn napkoBku: Ha ynuue






Iy

iy
|

iy
Il

; o g I | (-
g

R
L

0
HHHlHllIHHHIHJIIMM,MAJ e

|
I

—— ]




T HNGITEY a7 g N
L [ - H\ { A) _ _
o L -—— ~——t _
> | | | 7_ _— .__— m —
8 __ _ |

i . A_ . —

: | (3) & (5) &) | _
ArL FIJ ——— —

e § SR

T —-

i~ .u.l]‘l..

£ u,., (1) _,M 2y

. (13

ey ._._..\H TENARLN 84 « M = {3606 ...P

ex A2 vanasin ¥R V2 = fenBmi

e &3 rtenawme ¥4 w04 2 {514 .2

I - He Jodieocudviz ugxa  msoucss = 6048 Wt

(MOA youodum = 8% ud Bl v 46
‘ WOA xorOSuME = {00ful By 4.

AL XosoaMmy 0= 49,2 &r il

ACLA  MOLOW Wby = 300 i {5 20

tx PTEMAe 0 A45) L e x AGu




R3an,
- PR crore

8

_ 3enéubiii [lo
KooiepatiBHan yi. il .u.-'ﬂ

= ByaHroro -
-3 Y.

Bonewan Iapogckan v

i geraUag Ly

1-a HabepexH




